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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się w styczniu1, udział w nich wzięłoby – 

według własnych zapowiedzi – 51% dorosłych Polaków. Od wyborów samorządowych, czyli 

od listopada ubiegłego roku, kiedy deklarowana frekwencja wyborcza wyraźnie wzrosła, 

odsetek Polaków chcących wziąć udział w wyborach do Sejmu i Senatu systematycznie się 

zmniejsza. W styczniu odnotowujemy spadek deklaracji uczestnictwa w ewentualnych 

wyborach – o 7 punktów procentowych w porównaniu z listopadem i o 3 punkty w stosunku 

do grudnia. Obecny wynik jest zbliżony do tego sprzed wyborów samorządowych (w  końcu 

października 2006 roku swój udział w wyborach parlamentarnych zapowiadało 50% 

dorosłych Polaków).  

W tym miesiącu wśród partii politycznych najwięcej zwolenników ma Platforma 

Obywatelska, na którą chce głosować jedna trzecia zdeklarowanych uczestników wyborów 

(33%). W porównaniu z grudniem ubiegłego roku PO nieco zyskała (wzrost o 3 punkty 

procentowe). Od listopada poparcie dla tego ugrupowania systematycznie wzrasta, choć nie 

osiągnęło poziomu z października. Na drugim miejscu znajduje się PiS, popierany przez nieco 

ponad jedną czwartą zdeklarowanych wyborców (26%). Poparcie dla rządzącego ugrupowania 

jest wyjątkowo stabilne – od sierpnia ubiegłego roku utrzymuje się praktycznie na tym samym 

poziomie (z jednopunktowym odchyleniem w górę lub w dół). W tym miesiącu nieco gorzej 

wypadła koalicja Lewica i Demokraci, za którą opowiada się 8% ankietowanych 

wybierających się na ewentualne głosowanie. Miesiąc temu koalicja ta po raz pierwszy 

znalazła się na naszej liście uzyskując poparcie wyższe niż obecnie (o 4 punkty). 

W porównaniu z grudniem nieco zyskała natomiast Samoobrona, na którą chce głosować 6% 

zdeklarowanych uczestników wyborów (o 2 punkty więcej niż przed miesiącem). Gdyby 

wybory parlamentarne odbywały się w styczniu, przedstawiciele tylko tych ugrupowań 

zasiedliby w ławach poselskich, pozostałym partiom nie udałoby się wprowadzić swoich 

posłów do parlamentu. W tym miesiącu chęć głosowania na PSL i LPR zadeklarowało po 4% 

wyborców. O ile w porównaniu z grudniem PSL nieznacznie stracił, o tyle notowania LPR się 

poprawiły. Niewielkie poparcie mają także KPEiR (3%) i Polska Partia Pracy (1%).  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (200) przeprowadzono w dniach 12–15 stycznia 2007 roku 
na liczącej 922 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Od ubiegłego miesiąca w zasadzie nie zmienił się odsetek zdeklarowanych 

uczestników wyborów, którzy jeszcze nie wiedzą, na kogo oddaliby swój głos, gdyby 

odbywały się one obecnie (15%).  

Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału  
w potencjalnych wyborach parlamentarnych 

VIII  
2006 

IX  
2006 

6-9 X  
2006 

20-24 X  
2006 

XI 
 2006 

XII  
2006 

I  
2007 

Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to na kandydatów 
której partii lub ugrupowania 
głosował(a)by Pan(i) w tych 
wyborach? w procentach 

Platforma Obywatelska RP 31 29 38 35 27 30 33 
Prawo i Sprawiedliwość 27 26 25 26 26 27 26 
Lewica i Demokraci /  
SLD+SdPl+UP+PD  10* 9* 10* 7* 8* 12 8 
Samoobrona RP 10 10 7 6 7 4 6 
Liga Polskich Rodzin 4 3 3 3 6 2 4 
Polskie Stronnictwo Ludowe 3 2 3 3 6 5 4 
KPEiR 1 2 2 1 1 4 3 
Polska Partia Pracy 1 0** 1 0** 0** 1 1 
Inne 1 1 0** 1 0** 0** 0 

Trudno powiedzieć 12 16 11 16 18 14 15 
N= 508 465 528 510 561 547 468 

UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 
* Zsumowano notowania ugrupowań – SLD+SdPl+UP+PD – tworzących koalicję Lewica i Demokraci. 
Do listopada 2006 roku poparcie dla każdej z partii tworzących LiD badaliśmy osobno 
** Poniżej 0,5% 

 

 

W styczniu notowania poszczególnych partii zmieniły się w niewielkim stopniu. 

W porównaniu z ubiegłym miesiącem najwięcej straciła koalicja Lewica i Demokraci, której 

przedstawiciele, jak się wydaje, są ostatnio mało widoczni w mediach. Mimo że w sprawie 

afery „praca za seks” nadal trwają przesłuchania, nieco poprawiły się notowania Samoobrony 

– być może dlatego, że w ostatnich tygodniach sprawa ta zeszła na dalszy plan. 

Po ubiegłomiesięcznych bardzo złych notowaniach, w styczniu zyskał także LPR – drugi 

współkoalicjant PiS. Rządząca partia wciąż może liczyć na taką samą liczbę swoich wiernych 

zwolenników. Natomiast PO – najbardziej licząca się partia opozycyjna i lider naszego 

sondażu – po okresie kłopotów związanych z ujawnieniem podziałów wewnętrznych i sporów 

między jej liderami odbudowuje swoją pozycję.  

 Opracował 

 Krzysztof PANKOWSKI 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały się wybory do Sejmu i Senatu, 
to czy wziął(ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wziął(ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wziął(ęła)bym w nich 
udział; 3 - Na pewno nie wziął(ęła)bym w nich udziału  

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │          │   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     51   │     18   │     31   │    921   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     53   │     16   │     31   │    443   │ 
                                │  Kobiety                   │     49   │     21   │     30   │    478   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     53   │     18   │     28   │    143   │ 
                                │  25-34                     │     50   │     14   │     36   │    172   │ 
                                │  35-44                     │     44   │     25   │     31   │    142   │ 
                                │  45-54                     │     54   │     18   │     28   │    178   │ 
                                │  55-64                     │     54   │     15   │     32   │    116   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     51   │     19   │     30   │    170   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     50   │     20   │     30   │    352   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     51   │     15   │     35   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     52   │     22   │     26   │    187   │ 
                                │  101-500 tys.              │     48   │     16   │     36   │    161   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     57   │     15   │     28   │    101   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     47   │     20   │     34   │    264   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     43   │     20   │     37   │    247   │ 
                                │  Średnie                   │     56   │     19   │     26   │    314   │ 
                                │  Wyższe                    │     68   │      9   │     23   │     97   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     70   │      9   │     21   │     57   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     61   │     14   │     25   │     83   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     43   │     15   │     41   │     79   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     38   │     26   │     36   │     82   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     49   │     24   │     27   │     32   │ 
                                │  Rolnicy                   │     52   │     25   │     23   │     49   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     70   │      4   │     26   │     34   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     44   │     17   │     39   │     82   │ 
                                │  Emeryci                   │     55   │     17   │     29   │    202   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     55   │     18   │     27   │     77   │ 
                                │  Bezrobotni                │     42   │     28   │     30   │    108   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     39   │     19   │     43   │     37   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     57   │     13   │     30   │    126   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     45   │     21   │     34   │     54   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     54   │     17   │     29   │    190   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     50   │     26   │     24   │     53   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     47   │     19   │     34   │     96   │ 
                                │  301-500                   │     41   │     24   │     35   │    138   │ 
                                │  501-900                   │     54   │     15   │     31   │    205   │ 
                                │  901-1200                  │     54   │     13   │     32   │     95   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     70   │      9   │     21   │     81   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     41   │     24   │     35   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     52   │     17   │     31   │    399   │ 
                                │  Dobre                     │     58   │     15   │     27   │    267   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     58   │     11   │     31   │     60   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     55   │     19   │     26   │    479   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     49   │     22   │     29   │    104   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     45   │     19   │     36   │    180   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     17   │     45   │     97   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     55   │     16   │     29   │    137   │ 
                                │  Centrum                   │     50   │     21   │     29   │    243   │ 
                                │  Prawica                   │     67   │     11   │     23   │    283   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     32   │     26   │     42   │    258   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach? 
                                                                                                                   (%) 
┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
│                            │  KPEiR   │ Lewica i │   LPR    │    PO    │    PPP   │   PSL    │   PiS    │Samoobrona│ 
│                            │          │Demokraci │          │          │          │          │          │          │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ogółem                      │      3   │      8   │      4   │     33   │      1   │      4   │     26   │      6   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Mężczyźni                 │      1   │     12   │      2   │     30   │      1   │      4   │     24   │     10   │ 
│  Kobiety                   │      4   │      4   │      5   │     36   │      1   │      4   │     28   │      3   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  18-24 lat                 │      2   │      5   │      8   │     50   │      4   │      0   │     12   │      5   │ 
│  25-34                     │      0   │      8   │      5   │     46   │      0   │      1   │     17   │      8   │ 
│  35-44                     │      0   │      7   │      3   │     28   │      0   │      3   │     34   │      7   │ 
│  45-54                     │      3   │      9   │      2   │     36   │      1   │      5   │     26   │      9   │ 
│  55-64                     │      4   │     10   │      3   │     24   │      0   │      7   │     40   │      5   │ 
│  65 lat i więcej           │      8   │      8   │      1   │     12   │      0   │      8   │     32   │      4   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Wieś                      │      0   │      4   │      7   │     16   │      1   │      8   │     26   │     13   │ 
│  Miasto do 20 tys.         │     10   │      8   │      2   │     30   │      1   │      1   │     32   │      5   │ 
│  20-100 tys.               │      4   │     10   │      3   │     40   │      0   │      1   │     29   │      1   │ 
│  101-500 tys.              │      2   │      6   │      2   │     53   │      1   │      0   │     22   │      2   │ 
│  501 tys.i więcej mieszk.  │      3   │     17   │      0   │     50   │      0   │      4   │     18   │      4   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Podstawowe                │      6   │      1   │      7   │     16   │      1   │      8   │     25   │     11   │ 
│ Zasadnicze zawodowe        │      2   │      8   │      5   │     20   │      3   │      6   │     31   │      9   │ 
│  Średnie                   │      2   │     10   │      2   │     47   │      0   │      1   │     23   │      4   │ 
│  Wyższe                    │      1   │     14   │      0   │     49   │      0   │      3   │     25   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kadra kier.,inteligencja  │      2   │     21   │      0   │     45   │      0   │      1   │     23   │      0   │ 
│  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │     12   │      4   │     58   │      0   │      0   │     14   │      0   │ 
│  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │      5   │      8   │     52   │      2   │      4   │     19   │      2   │ 
│  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      7   │      0   │     31   │      0   │      0   │     35   │      3   │ 
│  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │     14   │      3   │     17   │      0   │      0   │     24   │     20   │ 
│  Rolnicy                   │      0   │      5   │      8   │      5   │      0   │     15   │      8   │     40   │ 
│  Pracujący na własny rach. │      0   │     11   │      0   │     29   │      0   │      0   │     37   │     15   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Renciści                  │      7   │      2   │      4   │     26   │      5   │      7   │     21   │      2   │ 
│  Emeryci                   │      8   │      7   │      2   │     19   │      0   │      8   │     34   │      5   │ 
│  Uczniowie i studenci      │      0   │      2   │      7   │     52   │      0   │      0   │     18   │      3   │ 
│  Bezrobotni                │      4   │      3   │      5   │     31   │      4   │      0   │     33   │     10   │ 
│  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      7   │      8   │     28   │      0   │      4   │     39   │      0   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  inst. państw., publicznej │      1   │     16   │      1   │     38   │      0   │      1   │     26   │      3   │ 
│  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│   prywatnych i państwa     │      0   │      3   │      0   │     63   │      0   │      0   │     16   │      3   │ 
│  sekt. pryw. poza rolnict. │      0   │     12   │      5   │     42   │      1   │      1   │     22   │      5   │ 
│  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      5   │      8   │      8   │      0   │     10   │      8   │     39   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Do 300 zł                 │      0   │      0   │     10   │     13   │      2   │      8   │     29   │     20   │ 
│  301-500                   │      4   │      3   │      7   │     44   │      0   │      6   │     16   │      7   │ 
│  501-900                   │      5   │      7   │      2   │     25   │      1   │      4   │     37   │      2   │ 
│  901-1200                  │      2   │     12   │      0   │     35   │      0   │      1   │     39   │      1   │ 
│  Powyżej 1200 zł           │      6   │     18   │      2   │     47   │      0   │      3   │     14   │      2   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Złe                       │      6   │      4   │      6   │     28   │      2   │      3   │     27   │      8   │ 
│  Średnie                   │      2   │      7   │      3   │     28   │      0   │      6   │     28   │      9   │ 
│  Dobre                     │      2   │     11   │      3   │     43   │      1   │      1   │     22   │      2   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kilka razy w tygodniu     │      5   │      0   │      0   │     17   │      0   │      3   │     49   │      0   │ 
│  Raz w tygodniu            │      2   │      4   │      5   │     28   │      1   │      5   │     31   │      7   │ 
│  1-2 razy w miesiącu       │      5   │      1   │      5   │     41   │      2   │      0   │     21   │     11   │ 
│  Kilka razy w roku         │      2   │     19   │      3   │     45   │      2   │      4   │     13   │      5   │ 
│  W ogóle nie uczestniczy   │      4   │     23   │      0   │     46   │      0   │      3   │      5   │      5   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Lewica                    │      1   │     41   │      1   │     32   │      0   │      5   │      8   │      1   │ 
│  Centrum                   │      3   │      1   │      4   │     45   │      0   │      4   │     16   │     13   │ 
│  Prawica                   │      3   │      1   │      4   │     33   │      0   │      3   │     43   │      4   │ 
│  Trudno powiedzieć         │      3   │      3   │      5   │     16   │      4   │      4   │     17   │      6   │ 
└────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 
                                                                                                                         
(continued) 



 

 

- 5 - 

                              Tabela 2 cd.  
                                                                               (%) 
                              ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                              │                            │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                              │                            │          │powiedzieć│   osób   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Ogółem                      │      0   │     15   │    468   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Płeć                        │          │          │          │ 
                              │  Mężczyźni                 │      0   │     15   │    233   │ 
                              │  Kobiety                   │      0   │     16   │    235   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Wiek                        │          │          │          │ 
                              │  18-24 lat                 │      0   │     14   │     76   │ 
                              │  25-34                     │      0   │     16   │     85   │ 
                              │  35-44                     │      2   │     17   │     62   │ 
                              │  45-54                     │      0   │     10   │     96   │ 
                              │  55-64                     │      0   │      7   │     62   │ 
                              │  65 lat i więcej           │      0   │     27   │     86   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │ 
                              │  Wieś                      │      0   │     25   │    175   │ 
                              │  Miasto do 20 tys.         │      0   │     11   │     61   │ 
                              │  20-100 tys.               │      0   │     12   │     97   │ 
                              │  101-500 tys.              │      1   │      9   │     77   │ 
                              │  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │      6   │     57   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Wykształcenie               │          │          │          │ 
                              │  Podstawowe                │      0   │     25   │    123   │ 
                              │ Zasadnicze zawodowe        │      1   │     15   │    105   │ 
                              │  Średnie                   │      0   │     12   │    174   │ 
                              │  Wyższe                    │      0   │      8   │     66   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │ 
                              │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      8   │     40   │ 
                              │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │     12   │     51   │ 
                              │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │      7   │     34   │ 
                              │  Robotnicy wykwalifikowani │      3   │     20   │     32   │ 
                              │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │     21   │     16   │ 
                              │  Rolnicy                   │      0   │     19   │     26   │ 
                              │  Pracujący na własny rach. │      0   │      8   │     23   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Bierni zawodowo             │          │          │          │ 
                              │  Renciści                  │      0   │     26   │     36   │ 
                              │  Emeryci                   │      0   │     18   │    110   │ 
                              │  Uczniowie i studenci      │      0   │     18   │     42   │ 
                              │  Bezrobotni                │      0   │     11   │     45   │ 
                              │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     13   │     14   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Pracuje w:                  │          │          │          │ 
                              │  inst. państw., publicznej │      0   │     14   │     72   │ 
                              │  spółce właścicieli        │          │          │          │ 
                              │   prywatnych i państwa     │      4   │     10   │     24   │ 
                              │  sekt. pryw. poza rolnict. │      0   │     12   │    101   │ 
                              │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │     22   │     26   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │ 
                              │  Do 300 zł                 │      0   │     18   │     45   │ 
                              │  301-500                   │      2   │     11   │     57   │ 
                              │  501-900                   │      0   │     17   │    110   │ 
                              │  901-1200                  │      0   │     10   │     51   │ 
                              │  Powyżej 1200 zł           │      0   │      7   │     57   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │ 
                              │  Złe                       │      0   │     18   │    106   │ 
                              │  Średnie                   │      1   │     15   │    208   │ 
                              │  Dobre                     │      0   │     14   │    154   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │ 
                              │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │     25   │     35   │ 
                              │  Raz w tygodniu            │      0   │     17   │    264   │ 
                              │  1-2 razy w miesiącu       │      0   │     14   │     51   │ 
                              │  Kilka razy w roku         │      0   │      9   │     81   │ 
                              │  W ogóle nie uczestniczy   │      0   │     14   │     37   │ 
                              ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                              │Poglądy polityczne          │          │          │          │ 
                              │  Lewica                    │      1   │      8   │     75   │ 
                              │  Centrum                   │      0   │     12   │    122   │ 
                              │  Prawica                   │      0   │      8   │    188   │ 
                              │  Trudno powiedzieć         │      0   │     42   │     83   │ 
                              └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 


